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This Addendum forms part of the Contract Documents and modifies the original Bid Documents 
dated April 22, 2020, as noted below.  Acknowledge receipt of this Addendum in the space 
provided on the Bid Form.  Failure to do so may subject Bidder to disqualification: 
 
Clarifications: 

1. This contract is subject to state contract compliance requirements, including non-
discrimination statutes and set-aside requirements. State law requires a minimum of twenty-
five (25%) percent of the state funded portion of the contract be set aside for award to 
subcontractors holding current certification from the Connecticut Department of 
Administrative Services. The contractor must demonstrate good faith effort to meet the 25% 
set-aside goals.  

2. Question at walk through: Please confirm this roof removal and replacement project, for 
areas indicated, is down to existing structural deck? 

• Response: Yes 
3. Question at walk through: Have any core samples of the existing roof composition been 

taken?  Do you know the thickness of the existing insulation? 
• Response: No, original construction drawings of applicable roof areas are attached for 

reference. 
4. Question at walk through: Is the satellite dish active and what is to become of it via this 

project? 
• Response: The satellite dish is no longer active and contractor shall include demo and 

removal of the satellite dish and all support and connection systems in their scope of 
work. 

5. Bidder question: Do you anticipate extending the bid due date? 
• Response: No 

6. Bidder question: Where is the bid posted?  How will results be posted? 
• Response: Bid is posted on Town of Granby website and State of Connecticut Biznet 

/ State Contracting Portal website.  Results will be shared per Bid Documents. 
7. Bidder question: Can we obtain a copy of the plan holder’s list? 

• Response: The Mandatory Pre-Bid Conference and Walk-Thru attendance sheet is 
attached. 

8. Bidder question: Do you have a construction cost/estimated budget? 
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• Response: The Town does have a budget for the project.  It is not shared via these Bid 
Documents. 

9. Bidder question: Do you require union bidders only for your projects? 
• Response: No. 

 
Revisions: None 
 
Attachments:  

1. Pre-Bid Conference and Walk-Thru attendance sheet 
2. Original construction drawings of applicable roof areas 

 
END OF ADDENDUM NO. 3 






































